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ИНФОРМАЦИЯ

В связи с коронавирусной инфекцией на территории Оренбургской области организовано бесплатное предоставление противовирусных лекарственных препаратов (по утвержденному перечню) гражданам, с наличием коронавирусной инфекции (2019-nCoV) протекающей в легкой форме, находящимся на амбулаторном лечении. 
Перечень лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения, а также порядок своевременного обеспечения оплаты лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения отпускаемых в установленном порядке по рецептам врачей бесплатно при амбулаторном лечении гражданам, проживающим в Оренбургской области, установлены Приложениями №  1, 2 Постановления правительства от 23.12.2013 № 1191-п «О своевременном обеспечении оплаты лекарственных препаратов и изделий медицинского назначения отпускаемых в установленном порядке по рецептам врачей бесплатно при амбулаторном лечении гражданам, проживающим в Оренбургской области».
Так, согласно пункту 34 Приложения № 2, гражданам подвергшимся заражению короновирусной инфекции (2019-nCoV) в легкой форме, находящимся на амбулаторном лечении,  бесплатно, по рецепту врача  предоставляются: гидроксихлорохин, имидазолилэтанамид пентандиовой кислоты, интерферон-альфа-2в, умифеновир.
Обращаем Ваше внимание, что отпуск вышеуказанных лекарственных препаратов  осуществляется гражданам бесплатно строго  по рецепту врача.
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