Протокол   
собрания участников публичного слушания по проекту
 нормативов градостроительного проектирования МО Заглядинский сельсовет
Асекеевского района Оренбургской области

ст.Заглядино                                                                                  17 декабря 2014 года

Место проведения: Сельский Дом Культуры  ст.Заглядино
Адрес проведения: Оренбургская обл., Асекеевский район, ст.Заглядино, ул.Партизанская,  9.
Время проведения: 14.00 часов местного времени.
Присутствовали: 10 человек
На публичных слушаниях присутствовали: глава сельсовета Гарейшин Э.Н.,  специалист администрации Семендеева Н.И.

Повестка дня:
        Рассмотрение проекта  нормативов градостроительного проектирования муниципального образования  Заглядинский сельсовет Асекеевского района Оренбургской области
       Слушали: главу администрации муниципального образования Заглядинский сельсовет Гарейшина Э.Н., он ознакомил присутствующих с проектом нормативами градостроительного проектирования. Проект разработан ООО «Геотренд».
        Местные нормативы градостроительного проектирования МО Заглядинский сельсовет Асекеевского района Оренбургской области разработаны в соответствии с гл.3.1 Градостроительного кодекса РФ для территории сельского поселения Заглядинский сельсовет. 
       Нормативы градостроительного проектирования муниципального образования Заглядинский сельсовет устанавливают совокупность расчетных показателей минимально допустимого уровня обеспеченности местного значения МО Заглядинский сельсовет, относящимися к областям, определенным законом.
       Нормативы градостроительного проектирования разработаны в целях обеспечения устойчивого развития территории муниципального образования. В частности, настоящие нормативы обеспечивают благоприятные условия жизнедеятельности населения МО Заглядинский сельсовет.
       Нормативы градостроительного проектирования разработаны с учетом перспективы развития МО Заглядинский сельсовет на расчетный срок до 2032 года.
       Замечания и предложения на проект нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Заглядинский сельсовет не поступили.
     Выступил: депутат Совета депутатовШарафутдинов Р.А., рекомендовал утвердить Нормативы градостроительного проектирования  и решение Совета депутатов Об утверждении  Нормативов градостроительного проектирования муниципального образования Заглядинский сельсовет Асекеевского района Оренбургской области.
    Решили: Направить проект Нормативов градостроительного проектирования, и проект решения Совета депутатов на рассмотрение Совету депутатов.

	Голосовали  «за» - 10 ч., против – нет, воздержались – нет.

Председатель                                                                   Э.Н.Гарейшин
Секретарь                                                                         Н.И.Семендеева

