Памятка 
Обязанности и ограничения муниципальных служащих, связанные с прекращением гражданства Российской Федерации, наличием гражданства (подданства) иностранного государства

С 1 июля 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30.04.2021 №116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения также в Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 02.03.2007 №25-ФЗ).
[bookmark: _GoBack]Согласно новой редакции статьи 12 (Основные обязанности муниципального служащего) Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ муниципальный служащий обязан:
сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о прекращении гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе (пункт 9 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ);
сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства (пункт 9.1 части 1 статьи 12 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ).
В соответствии с изменениями в статью 13 (Ограничения, связанные с муниципальной службой) Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае:
прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства - участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе (пункт 6 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ);
наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации (пункт 7 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ).
Несоблюдения ограничений, связанных с муниципальной службой и установленных статьями 13 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ является основанием для расторжения трудового договора с муниципальным служащим по инициативе представителя нанимателя (работодателя).
Несоблюдение установленных в соответствии с федеральными законами в отношении иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных организаций ограничений на осуществление отдельных видов деятельности влечет административную ответственность.
В соответствии со статьей 18.17. (Несоблюдение установленных в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных организаций ограничений на осуществление отдельных видов деятельности) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
1. Несоблюдение работодателем или заказчиком работ (услуг) установленных в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства ограничений на осуществление отдельных видов деятельности -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от сорока пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от восьмисот тысяч до одного миллиона рублей либо административное приостановление деятельности на срок от четырнадцати до девяноста суток.
2. Несоблюдение иностранным гражданином или лицом без гражданства установленных в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства ограничений на осуществление отдельных видов деятельности -
влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового.
